



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Тюменской области перед судом предстанет мужчина, по вине которого в дорожно-транспортном происшествии погибла девочка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Вагайского района 1988 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

17 сентября 2018 года в вечернее время в селе Шишкина Вагайского района Тюменской области местный житель 1988 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на 14-летнюю девочку. От полученных травм ребенок скончался на месте происшествия.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1272640>